
Øêîëà 1543 11-Â êëàññ Ìàòïðàêòèêóì - 7 28 îêòÿáðÿ 2022ã.

Æèâàÿ ãåîìåòðèÿ
Ãàëêè ëåòàþò ïî ïðÿìîé è ìàøóò êðûëüÿìè, îêðóæíîñòè � åçäÿò è ðàçäóâàþòñÿ.

Ïëàí ãðàôè÷åñêîãî ðåøåíèÿ çàäà÷ ñ ïàðàìåòðîì

1) Îïèøèòå ïîäðîáíî, ÷òî ÿâëÿåòñÿ ãðàôèêîì êàæäîãî óðàâíåíèÿ (íåðàâåíñòâà).
2) Âàæíî!!! Îïèøèòå ãåîìåòðè÷åñêè âñå ñëó÷àè, ïðè êîòîðûõ íóæíîå ÷èñëî ðåøåíèé (íàïðèìåð, ïðÿìàÿ ïðî-

õîäèò ÷åðåç òàêóþ-òî òî÷êó èëè êàñàåòñÿ òàêîé-òî êðèâîé èëè íàõîäèòñÿ ìåæäó òàêèìè-òî ïðÿìûìè).
3) Ñäåëàéòå ÷åðò¼æ. Èçîáðàçèòå âñå âàæíûå ïîëîæåíèÿ òîãî ãðàôèêà, ãäå ïàðàìåòð.
4) Óêàæèòå, ñêîëüêî ðåøåíèé â äðóãèõ ñèòóàöèÿõ. Åñëè áîèòåñü îøèáèòüñÿ, ïðîïóñòèòå. Íî â ïðîñòûõ ñëó-

÷àÿõ ýòî òðåáóþò. Ìîæíî â ëþáîì ìåñòå ðåøåíèÿ.
5) Ïîñ÷èòàéòå.
6) Çàïèøèòå ÿâíî ïîëíûé îòâåò.

30. Ïðè êàêèõ a ñèñòåìà óðàâíåíèé

{
x2 + y2 = 20
y = a|x + 1| − 8?

èìååò ðîâíî 2 ðåøåíèÿ?

31. Ïðè êàêèõ a ñèñòåìà íåðàâåíñòâ

{ √
(x− 2a)2 + (y − a)2 ≤ |a|

6
√
5

x− 2y ≥ 1;
èìååò ðåøåíèÿ?

32. Ïðè êàêèõ a ñèñòåìà

{
(x− a)2 + (y + 1)2 = (2 + a)2

y = |x + 2| − 4
èìååò ðîâíî 2 ðåøåíèÿ?
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